

एनटीपीसी का 50वां स्थापना दिवस मनाया गया

डा. जगदीश गाँधी मेमोरियल फुटबाल टूर्नामेंट का दूसरा दिन उद्घाटन काट के मुकाबलों में अपनी खेल प्रतिभा का जोरदार प्रदर्शन किया बाल फुटबालरों ने

लखनऊ, 8 नवंबर। सिटी मोन्टेसरी स्कूल, गोमती नगर प्रथम कैम्पस के तत्वावधान में चौक स्टेडियम, लखनऊ में आयोजित किये जा रहे चार दिवसीय डा. जगदीश गाँधी मेमोरियल इण्टर-स्कूल फुटबाल टूर्नामेंट के दूसरे दिन आज विभिन्न छात्र टीमों के बीच काट के मुकाबला देखने को मिला और लगभग सभी टीमों ने अपने शानदार खेल से दर्शकों को प्रभावित किया। इस टूर्नामेंट के अन्तर्गत आज खेले गये पहले मैच में सी.एम.एस. राजाजीपुरम कैम्पस ने सी.एम.एस. चौक



कैम्पस को 2-0 से हराया। सी.एम.एस. राजाजीपुरम की ओर से श्रेष्ठ ने छठे मिनट में गोल कर अपनी टीम को बढ़त दिलाई जबकि इसी टीम के सिद्धान्त ने 20वें मिनट में एक और गोल कर अपनी टीम को 2-0 से आगे कर दिया और यह बढ़त खेल के अन्त तक बरकरार रही। एक और मुकाबले में सेट ए आर जयपुरिया स्कूल, गोल्फसिटी ने सी.एम.एस. गोमती नगर प्रथम कैम्पस को 2-1 से हराया। विजयी टीम की ओर से दिवित ने 22वें एवं 42वें मिनट में दो शानदार गोल कर अपनी टीम को जीत दिलाने में अहम भूमिका निभाई। इसी प्रकार, डेलही पब्लिक स्कूल, जानकीपुरम एवं काल्विन ताल्लुकदेवार्स कालेज के बीच खेले गये मैच में डीपीएस जानकीपुरम ने 2-0 की धमाकेदार जीत दर्ज कर अपनी खेल प्रतिभा का परचम लहराया। डीपीएस जानकीपुरम की ओर से आनंद वर्धन दुबे एवं विल्डन मुस्तफा ने क्रमशः 13वें एवं 45वें मिनट में शानदार गोल कर अपनी टीम को जीत दिलाई। इसी प्रकार, लामार्टिनियर कालेज ने सी.एम.एस. राजाजीपुरम को 2-0 से हराया जबकि सी.एम.एस. कानपुर रोड कैम्पस ने सी.एम.एस. महानगर कैम्पस को 2-0 से मात दी।

सी.एम.एस. शिक्षिका सम्मानित

लखनऊ, 8 नवंबर। सिटी मोन्टेसरी स्कूल, राजाजीपुरम द्वितीय कैम्पस की शिक्षिका सुश्री पूजा टंडन को छात्रों के सर्वांगीण विकास की उनकी प्रतिबद्धता एवं नृत्य के क्षेत्र में उनके अतुलनीय योगदान हेतु 'आउटस्टैंडिंग डॉस टीचर अवार्ड' से नवाजा गया है। अभी हाल ही में आयोजित एक भव्य समान समारोह में सुश्री टंडन को यह प्रतिष्ठित अवार्ड प्रदान कर सम्मानित किया गया। यह जानकारी सी.एम.एस. के हेड, कन्व्निक्शन्स श्री ऋषि खन्ना ने दी है। श्री खन्ना ने बताया कि पंद्रह वर्षों से अधिक के अपने शानदार करियर में सुश्री टंडन ने कथक और वेस्टर्न डांस दोनों में उल्लेखनीय योगदान दिया है एवं नृत्य के माध्यम से छात्रों की नैसर्गिक रचनात्मकता, अनुशासन एवं कलात्मकता को निखारने व संवारने के साथ ही उनके व्यक्तित्व विकास में अतुलनीय भूमिका निभाई है। आपके मार्गदर्शन में अनेक छात्रों ने नृत्य एवं संगीत के क्षेत्र में राष्ट्रीय व अन्तर्राष्ट्रीय मंच पर लखनऊ का गौरव बढ़ाया है। सी.एम.एस. प्रबन्धक प्रो. गीता गाँधी किंगडन ने इस उपलब्धि हेतु सुश्री पूजा टंडन को हार्दिक बधाई दी है। सी.एम.एस. शिक्षकों की लगन व कर्तव्यनिष्ठा के बलबूते ही विद्यालय दिन प्रतिदिन नये कीर्तिमान गढ़ रहा है। सी.एम.एस. शिक्षकों ने विद्यालय के 65 वर्षीय शैक्षिक सफर में कई आयाम स्थापित किए हैं जिस पर सिर्फ लखनऊवासियों को ही नहीं अपितु पूरे प्रदेश व देश को गर्व है। इन्हीं विद्वान शिक्षकों की बढौलत सी.एम.एस. अपने छात्रों को भौतिक, सामाजिक एवं आध्यात्मिक तीनों प्रकार की शिक्षा देकर उन्हें चुस्त एवं संतुलित व्यक्तित्व का धनी, मानव जाति के लिए ईश्वर का उपहार एवं टोटल क्वालिटी पर्सन बनाने के लिए प्रयत्नशील है।

बुद्धिजीवियों ने किया सुप्रीम कोर्ट के फैसले का स्वागत

लखनऊ संवाददाता। पूर्व एमएलसी सिराज मेहदी ने न्यू हैदराबाद स्थित बांदी हाउस में बैठक बुलाकर अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय के अल्पसंख्यक दर्जा को बरकरार रखने के सुप्रीम कोर्ट के फैसले का स्वागत किया गया। इस बैठक में मदरसों के सम्बन्ध में लिए गए सुप्रीम कोर्ट के फैसले को भी छात्रों के हित में लिया हुआ फैसला बताया गया।

बैठक में पूर्व मंत्री अब्दुल मन्नान ने कहा कि अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय को भले ही अल्पसंख्यक दर्जा मिला हुआ है लेकिन उम्मेद शिष्टा देने के मामले में कभी किसी विद्यार्थी से इ



में शिक्षा पर रहे हैं से देख हक है अल्पसंख्यक को बढला आगे बै मिश्रा, किशोर सिंह,



लखनऊ की चिनहट पुलिस को मिली बड़ी सफलता

लखनऊ संवाददाता। बीते 5 नवंबर को हुई चोरी की घटना का पुलिस ने किया खुलासा 3 शातिर चोरों को पुलिस ने किया अरेस्ट!! गिरफ्त ने आए आरोपियों की रहमान,अल्लाफ व नौशाद के रूप में हुई पहचान पकड़े गए आरोपी बंद घरों को बनाते थे अपना निशाना!!

आरोपी रहमान पर पूर्व में भी 18 मुकदमे हैं दर्ज आरोपी अल्लाफ पर भी पूर्व में 6 मुकदमे हैं दर्ज आरोपी रहमान और अल्लाफ दोनों हैं सगे भाई!! पुलिस ने खुलासा करते हुए चोरी के जेवरात किए बरामद!! आरोपियों को अरेस्ट करने में SO चिनहट भरत पाठक

की पुलिस टीम व DCP East की क्राइम टीम ने निभाई भूमिका!! आरोपियों को अरेस्ट करने वाली टीम को DCP East शशांक सिंह ने 15 हजार रुपए का इनाम देने की घोषणा की!!

पदोन्नति प्राप्त पुलिस अधिकारियों की पिपिंग सेरेमनी

लखनऊ संवाददाता। श्री प्रशान्त कुमार, पुलिस महानिदेशक, उ०प्र० द्वारा आज दिनांक



पुलिस सेवा के पद पर पदोन्नति प्राप्त करने वाले अधिकारियों की पिपिंग सेरेमनी की गर्मी। पुलिस महानिदेशक, उ०प्र० द्वारा पिपिंग सेरेमनी में उपस्थित पुलिस मुख्यालय में नियुक्त श्री लक्ष्मी निवास मिश्र, श्री लाल भरत कुमार पाल, श्री राजेश कुमार श्रीवास्तव, श्रीमती अमृता मिश्रा व श्री अजय प्रताप को रैंक लगाया गया एवं पदोन्नति पाये समस्त 22 पुलिस अधिकारियों को उनके उज्ज्वल भविष्य के लिये शुभकामनाएं दी गयी। इस अवसर पर अपर पुलिस महानिदेशक स्थापना, अपर पुलिस महानिदेशक कार्मिक व अपर पुलिस महानिदेशक ध्युलिस महानिदेशक के जीएसओ उपस्थित रहे।

छठ पूजा के दौरान हुए हादसे, मातम में बदली खुरियां

गाजीपुर संवाददाता। गाजीपुर के रेवतीपुर थाना क्षेत्र के गोविंदपुर मौजा के पास स्नान करते वक्त दो किशोर गंगा में डूब गए। एक किशोर तैरना जानता था, लेकिन दूसरे किशोर को बचाने के चक्कर में वह भी डूब गया। दोनों किशोर डाला छठ के पर्व पर गंगा तट गए थे। दोनों की मौत की सूचना मिलते ही पर्व की खुशी गम में बदल गई। थाना क्षेत्र के दुल्लहपुर, नगदीलपुर गांव निवासी सर्वजीत चौधरी (17) पुत्र शैलेश चौधरी, अरुण चौधरी (14) पुत्र हरिकेश चौधरी छठ पूजा करने को लेकर अपने परिजनों के साथ गोविंदपुर मौजे के पास स्थित गंगा घाट पर पहुंचे थे। गंगा में स्नान करते समय दोनों गहरे पानी में चले गए। सर्वजीत तैरना जानता था। जबकि अरुण को तैरना नहीं आता था। अरुण को डूबता देखकर सर्वजीत उसे बचाने के लिए हाथ बढ़ाकर उसको खिंचना चाहा, लेकिन अचानक दोनों डूबने लगे। घाट पर काफी भीड़ इकट्ठा थी। कुछ लोग दोनों को बचाने के लिए गंगा में छलांग लगा दिए, लेकिन पानी में ज्यादा बहाव होने के चलते दोनों 100 मीटर दूर निकल गए। ग्रामीणों ने 112 नंबर डायल कर इसकी सूचना दी।

अयोध्या से दर्शन करके घर जा रहे परिजनों की कार ट्रक में घुसी

(प्रयागराज) संवाददाता। अयोध्या से दर्शन कर कार से घर जा रहे परिजनों की कार ट्रक में घुस जाने से एक ही परिवार के सात लोग जख्मी हो गए। जबकि उपचार के लिए ले जा रहे एक बालक की मौत हो गई। दंपती की हालत नाजुक बनी हुई है। घटना शुक्रवार को तड़के हुई।

मध्यप्रदेश के शिवा गल्ला मंडी गोविंद गढ निवासी शैलेंद्र कुमार गुप्ता अपने परिजनों और रिश्तेदारों को दो कार से लेकर अयोध्या दर्शन करने गए थे। वापसी के समय भोर में लगभग तीन बजे कार मऊआइमा इलाके के जोगापुर गल्ला आढत के पास आढ तिरछा खड़ी ट्रकों में कार पीछे से घुस गई। हादसे में कार बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गई। सूचना पर पहुंची पुलिस ने सभी घायलों को निकाला। मौका पाकर ट्रक चालक भाग निकला। क्षतिग्रस्त कार में बैठे शिवांशु गुप्ता उर्फ छोटा गेलू (10) पुत्र फूलचंद्र की हालत नाजुक हो गई। पलक गुप्ता (18) पुत्री अरविंद, सेजल (23) पुत्री फूलचंद्र, कमलेशा देवी (40) पत्नी शैलेंद्र कुमार, शैलेंद्र कुमार (45), तनु (13), पीहु (19) को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र मऊआइमा लाया गया। जहां डाक्टरों ने प्राथमिक उपचार कर सभी को शहर भेज दिया। शिवांशु उर्फ छोटा गेलू (10) पुत्र फूलचंद्र की उपचार के लिए ले जाते समय रास्ते में ही सांस थम गई। कमलेशा देवी (40) और उनके पति शैलेंद्र कुमार गुप्ता की हालत नाजुक बनी हुई है। परिवार के मनीष गुप्ता ने अज्ञात ट्रक चालक को खिलाफ मुकदमा दर्ज करा दिया है। पुलिस शहर जा कर शिवांशु के शव का पंचनामा भर कर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। मऊआइमा के जोगापुर फोरलेन पर गल्ला आढत सड़क पर लगती जहां आढ दिन कोई न कोई घटना होती रहती है। बताया गया है कि इसके पूर्व कई हादसा फोरलेन पर इन गल्ला आढत व्यापारियों के कारण हो चुकी है। थाना प्रभारी ने बताया कि घटना की रिपोर्ट दर्ज कर ली गई है। मामले की छानबीन की जा रही है।



भुड़कुड़ा कोतवाली के हुसनपुर गांव में शुक्रवार को स्नान करते

उगते सूर्य को अर्घ्य देकर महिलाएं पूर्ण किया व्रत

प्रयागराज संवाददाता। छठ महापर्व के चौथे व अंतिम दिन शुक्रवार को महिलाओं ने सुबह उगते सूर्य को अर्घ्य देकर व्रत



की कामना की। संगम तट समेत बलुआ घाट, किला घाट, सरस्वती घाट, दारागंज घाट, काली घाट, महावीर घाट, रामघाट समेत नैनी, फाफामऊ, झूंसी, शंकरगढ, मेजा, करछना, बारा, सोरांव, श्रृंगवेरपुर आदि गंगा घाटों पर महिलाओं ने उगते सूर्य को अर्घ्य देकर परिवार के मंगलमय भविष्य और सुख

महिलाओं संग हुसनपुर पोखरे पर आया था। पोखरे के किनारे डाला छठ का पर्व करने के लिए भाभी सीमा पहुंची थीं। उनके साथ संतोष की पत्नी रोशनी व बहन भी पोखरे के तट पर गई थी। इनके साथ पोखरे पर संतोष वनवासी भी पहुंचा था। एक ओर घर की महिलाएं भगवान भास्कर की अराधना में जुटी थीं, तो दूसरी तरफ संतोष अर्घ्य देने के लिए पोखरे में स्नान करने पहुंचा। हालांकि परिवार की महिलाओं ने मना किया कि अभी अर्घ्य देने का वक्त नहीं हुआ है, लेकिन वह नहीं माना और पोखरे में स्नान करने चला गया। स्नान करते वक्त वह गहरे पानी में समा गया। उसको पोखरे में डूबता देख मौके पर मौजूद लोग उसको बाहर निकाले। संतोष को उपचार के लिए सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र जखनिया लाया गया। डॉक्टरों ने उसको मृत घोषित कर दिया। यह सूचना मिलते ही पर्व की खुरियां गम में बदल गई। सूचना पाकर मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। संतोष की दो वर्ष पूर्व शादी हुई थी। उसका एक पुत्र है। भुड़कुड़ा कोतवाल तारवती ने बताया कि शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया है।

हनुमानजी का दर्शन पूजन भी किया।

सूर्य उपासना का महापर्व डाला छठ हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। शुक्रवार सुबह 6:30 के करीब ब्रती महिलाओं ने उगते सूर्य को अर्घ्य देकर पुत्र व परिवार की सुख समृद्धि की कामना की। गंगा, यमुना और टोंस नदी समेत नहर व तालाबों में ब्रती महिलाओं ने परंपरागत तरीके से गन्ने को पानी में गाड़ कर विधि विधान से छठी मैया का पूजा अर्चना किया। इसके बाद उगते सूर्य को अर्ग देकर व्रत को पूर्ण किया। ब्रती महिलाओं के साथ घाट पर मौजूद पुत्र पति व परिवार के अन्य सदस्यों ने भी सूर्य को अर्घ्य दिया। डाला छठ पर्व को लेकर बृहस्पतिवार रात से ही घाटों पर ढोल नगाड़ा व भक्ति गीतों की गूंज रही। घाट पर मौजूद लोगों के द्वारा जमकर आतिशबाजी भी की गई। कौशाम्बी और प्रतापगढ में भी गंगा, यमुना और सर्इ नदी के तट पर ब्रती महिलाओं की भोर से ही भारी भीड़ देखी गई। ढोल नगाडों के बीच महिलाओं ने विधि-विधान से पूजा अर्चना की।

फिल्म द साबरमती रिपोर्ट का ट्रेलर जारी, पत्रकार की भूमिका में खूब जंचे विक्रांत मैसी

द साबरमती रिपोर्ट के टीजर में भारत के हालिया इतिहास की एक चौंकाने वाली और प्रभावशाली घटना की झलक देखने मिली थी। लेकिन ये बस उस हादसे की झलक थी। मेकर्स ने अब तक दर्शकों को दिलचस्प पोस्टर के साथ बांधे रखा था। वहीं अब उस कड़वी सच्चाई को दिखाने वाली फिल्म का दमदार ट्रेलर को रिलीज हो गया है। 27 फरवरी 2002 की सुबह साबरमती एक्सप्रेस में क्या हुआ,

इसकी सच्चाई को दिखाते हुए, द साबरमती रिपोर्ट का बेसब्री से इंतजार किया जाने वाला ट्रेलर अब सामने आ गया है। ये ट्रेलर हमें एक ऐसी घटना के सफर पर ले जाता है, जिसने भारत के सामाजिक और सांस्कृतिक चेहरे को बदल दिया। इस घटना पर ये नजरिया कभी ज्यादा चर्चा में नहीं आया, लेकिन इसने कई जिंदगियों को प्रभावित किया है। विक्रांत मैसी, राशी खन्ना और रिद्धि डोगरा पत्रकारों के किरदारों

में शानदार प्रदर्शन कर रहे हैं। ट्रेलर से ये साफ हो गया है कि यह फिल्म एक गहरी छाप छोड़ेगी, जो इस दिल दहला देने वाली घटना की सच्चाई को उजागर करेगी और दर्शकों को राजनीति और अंग्रेजी पत्रकारों के बीच का वैचारिक अंतर सामने लाया गया है, जो पश्चिमी प्रभाव से इंस्पिरेशन होते हुए भी दुखद घटनाओं की राजनीति और कवरेज को प्रभावित करते हैं।

बालाजी मोशन पिक्चर्स, बालाजी टेलीफिल्म्स लिमिटेड का एक डिजिटल और विकि फिल्म प्रोडक्शन के बैनर तले प्रोजेक्ट, द साबरमती रिपोर्ट में विक्रांत मैसी, राशी खन्ना और रिद्धि डोगरा लीड रोल में हैं। फिल्म को धीरज सरना ने डायरेक्ट और शोभा कपूर, एकता आर कपूर, अमूल वी मोहन और अंशुल मोहन ने प्रोड्यूस किया है। द साबरमती रिपोर्ट 15 नवंबर 2024 को वर्ल्डवाइड सिनेमाघरों में रिलीज होगी।

विककी कौशल की छावा की रिलीज टली, अब पुष्पा 2 द रूल से नहीं होगा सामना

पिछले लंबे समय से विककी कौशल अपनी फिल्म छावा को लेकर सुर्खियां बटोर रहे हैं, जिसके निर्देशन की कमान लक्ष्मण उतेकर ने संभाली है। इस फिल्म में विककी की जोड़ी पहली बार अभिनेत्री रश्मिका मंदाना के साथ बनी है। यह फिल्म 6 दिसंबर को सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली थी, लेकिन अब खबर आ रही है कि निर्माताओं ने फिल्म की रिलीज टाल दी है। आइए जानते हैं निर्माताओं ने यह फैसला क्यों

लिया है। रिपोर्ट के मुताबिक, छावा अब अगले साल की शुरुआत में सिनेमाघरों में रिलीज होगी। फिल्म की नई रिलीज तारीख का ऐलान जल्द किया जाएगा। ऐसा कहा जा रहा है कि निर्माताओं ने अल्लू अर्जुन की फिल्म पुष्पा 2 के साथ टकराव से बचने के लिए यह फैसला लिया है। यह फिल्म 5 दिसंबर, 2024 को सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली है। इस फिल्म में भी रश्मिका मंदाना मुख्य भूमिका में हैं। छावा

में विककी महान मराठा शासक छत्रपति शिवाजी महाराज के बेटे छत्रपति संभाजी महाराज का किरदार निभा रहे हैं। इस फिल्म में अक्षय खन्ना, आशुतोष राणा और दिव्या दत्ता जैसे कलाकार भी अहम भूमिका में

नजर आएंगे। फिल्म की टीजर पहले ही सामने आ चुका है, जिसे दर्शकों का खूब प्यार मिला। हाल ही में विककी और रश्मिका ने मुंबई में 700 बैकग्राउंड डांसर्स के साथ फिल्म का एक खास गाना शूट किया है।



पुष्पा द रूल में नजर आएंगी श्रीलीला, अल्लू अर्जुन के साथ करेंगी डांस



अल्लू अर्जुन की फिल्म पुष्पा द रूल इस साल की बहुप्रतीक्षित फिल्मों में से एक है। यह 2021 में आई फिल्म पुष्पा द राइज का सीक्वल है, जो बॉक्स ऑफिस पर सुपरहिट साबित हुआ। पुष्पा द रूल 5 दिसंबर, 2024 को सिनेमाघरों में दस्तक देने को तैयार है। अब खबर आ रही है कि पुष्पा द रूल की स्टार कास्ट में शामिल हो गई हैं। वह फिल्म में अल्लू के साथ एक गाने में डांस करती नजर आएंगी। रिपोर्ट के मुताबिक, पुष्पा द रूल के आइटम नंबर के लिए श्रीलीला को चुना गया है। इससे पहले निर्माताओं ने श्रद्धा कपूर से भी संपर्क किया था, लेकिन मुंहमांगी रकम के कारण निर्माताओं ने उनकी छुट्टी कर दी। इसके अलावा इस आइटम नंबर के लिए तृप्ति डिमरी से भी बात हो चुकी है। श्रीलीला फिल्म के एक विशेष गाने में डांस करती नजर आएंगी। इस दौरान अल्लू उनका साथ देने वाले हैं। पुष्पा द रूल के निर्देशन की कमान सुकुमार कर रहे हैं। पहले भाग का निर्देशन भी उन्होंने

ही किया था। फहद फासिल भी इस फिल्म में अपनी अदाकारी का तड़का लगाते हुए नजर आएंगे। पुष्पा द रूल हिंदी समेत तमिल, तेलुगु, मलयालम और कन्नड़ के साथ बंगाली भाषा में भी रिलीज होगी। यह पहली पैन-इंडिया फिल्म है, जो बंगाली भाषा में रिलीज होने वाली है। सिनेमाघरों में कमाई करने के बाद यह फिल्म ओटीटी प्लेटफॉर्म नेटफ्लिक्स पर रिलीज होगी।

आजाद से राशा थडानी की पहली झलक आई सामने, अमन देवगन दिखे साथ



अभिनेत्री रवीना टंडन की बेटी राशा थडानी अभिनय की दुनिया में कदम रखने जा रहे हैं। पिछले कुछ समय से वह अपनी पहली फिल्म आजाद को लेकर सुर्खियां बटोर रही हैं। इस फिल्म में राशा की जोड़ी अजय देवगन के भांजे अमन देवगन के साथ बनी है। अब आजाद से राशा की पहली झलक सामने आ चुकी है। सामने आए पोस्टर में वह अमन के साथ नजर आ रही हैं। दोनों की केमिस्ट्री को प्रशंसक खूब पसंद कर रहे हैं। राशा और अमन के अलावा फिल्म आजाद में अजय देवगन भी मुख्य भूमिका में नजर आएंगे। यह फिल्म अगले साल जनवरी में सिनेमाघरों में रिलीज होने जा रही है। रोनी स्कृवाला इस फिल्म के निर्माता हैं। फिल्म के निर्देशन की कमान अभिषेक कपूर ने संभाली है। अजय ने पोस्टर साझा करते हुए लिखा, हर यादगार कहानी की शुरुआत एक प्रेम कहानी से होती है। डायना पेंटी, मोहित मलिक और पीयूष मिश्रा जैसे कलाकार भी इस फिल्म का हिस्सा हैं।

द ग्रेट इंडियन कपिल शो का नया प्रोमो जारी, जानिए कौन होंगे मेहमान

अभिनेता और कॉमेडियन कपिल शर्मा के कॉमेडी शो द ग्रेट इंडियन कपिल शो के दूसरे सीजन को भी दर्शकों का खूब प्यार मिल रहा है। इस सीजन के अब तक 7 एपिसोड प्रसारित हो चुके हैं, जिन्हें आप ओटीटी प्लेटफॉर्म नेटफ्लिक्स पर देख सकते हैं। अब द ग्रेट इंडियन कपिल शो का नया प्रोमो वीडियो सामने आ गया है। शो के आठवें एपिसोड में जाने-माने बिजनेस आइकॉन नारायण मूर्ति, सुधा मूर्ति, दीपिंदर गोयल और जिया गोयल नजर आने वाले हैं। नेटफ्लिक्स इंडिया ने द ग्रेट इंडियन कपिल शो 2 का नया प्रोमो साझा करते हुए लिखा, इस फनीवार बिजनेस आइकॉन को उनके अलग अवतार में देखने के लिए तैयार हो जाइए। इस एपिसोड को आप 9 नवंबर, 2024 को रात 8 बजे नेटफ्लिक्स पर देख सकते हैं। बता दें नारायण इंडोसिस के 7 सह-संस्थापकों में से एक हैं। उनकी पत्नी सुधा भी इस शो में आएंगी। उधर, जोमैटो के सीईओ भी अपनी पत्नी स्मिया के साथ शो में दिखाई देंगे।

फिल्म द साबरमती रिपोर्ट का ट्रेलर जारी, पत्रकार की भूमिका में खूब जंचे विक्रांत मैसी

द साबरमती रिपोर्ट के टीजर में भारत के हालिया इतिहास की एक चौंकाने वाली और प्रभावशाली घटना की झलक देखने मिली थी। लेकिन ये बस उस हादसे की झलक थी। मेकर्स ने अब तक दर्शकों को दिलचस्प पोस्टर के साथ बांधे रखा था। वहीं अब उस कड़वी सच्चाई को दिखाने वाली फिल्म का दमदार ट्रेलर को रिलीज हो गया है। 27 फरवरी 2002 की सुबह साबरमती एक्सप्रेस में क्या हुआ, इसकी सच्चाई को दिखाते हुए, द साबरमती रिपोर्ट का बेसब्री से इंतजार किया जाने वाला ट्रेलर अब सामने आ गया है। ये ट्रेलर हमें एक ऐसी घटना के सफर पर ले जाता है, जिसने भारत के सामाजिक और सांस्कृतिक चेहरे को बदल दिया। इस घटना पर ये नजरिया कभी ज्यादा चर्चा में नहीं आया, लेकिन इसने कई जिंदगियों को प्रभावित किया है। विक्रांत मैसी, राशी खन्ना और रिद्धि डोगरा पत्रकारों के किरदारों में शानदार प्रदर्शन कर रहे हैं। ट्रेलर से ये साफ हो गया है कि यह फिल्म एक गहरी छाप छोड़ेगी, जो इस दिल दहला देने वाली घटना की सच्चाई को उजागर करेगी और दर्शकों को जागरूक करेगी। इस ट्रेलर में हिंदी भाषी और अंग्रेजी पत्रकारों के बीच का वैचारिक अंतर सामने लाया गया है, जो पश्चिमी प्रभाव से इंस्पिरेशन होते हुए भी दुखद घटनाओं की राजनीति और कवरेज को प्रभावित करते हैं। बालाजी मोशन पिक्चर्स, बालाजी टेलीफिल्म्स लिमिटेड का एक डिजिटल और विकि फिल्म प्रोडक्शन के बैनर तले प्रोजेक्ट, द साबरमती रिपोर्ट में विक्रांत मैसी, राशी खन्ना और रिद्धि डोगरा लीड रोल में हैं। फिल्म को धीरज सरना ने डायरेक्ट और शोभा कपूर, एकता आर कपूर, अमूल वी मोहन और अंशुल मोहन ने प्रोड्यूस किया है। द साबरमती रिपोर्ट 15 नवंबर 2024 को वर्ल्डवाइड सिनेमाघरों में रिलीज होगी।

बाक्स आफिस पर भूल भुलैया 3 ने छठे दिन कमाए इतने करोड़ रुपये, जानिए कुल कारोबार

कार्तिक आर्यन, तृप्ति डिमरी, विद्या बालन और माधुरी दीक्षित जैसे दिग्गज सितारों से सजी फिल्म भूल भुलैया 3 को सिनेमाघरों में रिलीज हुए एक सप्ताह पूरा होने जा रहा है। यह फिल्म पहले दिन से ही बॉक्स ऑफिस धुआंधार कमाई कर रही है। हालांकि, पिछले कुछ दिनों से फिल्म की दैनिक कमाई में गिरावट जारी है। अब भूल भुलैया 3 की कमाई के छठे दिन के आंकड़े सामने आ गए हैं, जो अब तक का सबसे कम कारोबार है। सैकनलिक के मुताबिक, भूल भुलैया 3 ने छठे दिन यानी बुधवार को 10.50 करोड़ रुपये का कारोबार किया, जिसके बाद इसका कुल बॉक्स ऑफिस कलेक्शन 148.50 करोड़ रुपये हो गया है। भूल भुलैया 3 ने 35.5 करोड़ रुपये के साथ बॉक्स ऑफिस पर शानदार शुरुआत की, वहीं दूसरे दिन यह फिल्म 37 करोड़ रुपये और तीसरे दिन 33.5 करोड़ रुपये कमाने में सफल रही। चौथे दिन इस फिल्म ने 18 करोड़ रुपये और पांचवें दिन 13.5 करोड़ रुपये कमाए। भूल भुलैया 3 में कार्तिक एक बार फिर रुह बाबा के अवतार में नजर आ रहे हैं। फिल्म के निर्देशक अनीस बाज्मी हैं। पिछले दोनों भागों का निर्देशन भी इन्होंने ही किया था। राजपाल यादव, संजय मिश्रा और अश्विनी कालसेकर जैसे सितारे भी इस फिल्म का हिस्सा हैं। भूल भुलैया 3 2007 में आई फिल्म भूल भुलैया का तीसरा भाग है। इस फिल्म का सीक्वल 2022 में आया था, जो बॉक्स ऑफिस पर सुपरहिट साबित हुआ।

रिवीलिंग लहंगा पहन पूजा हेगड़े ने इंटरनेट पर लगाई आग, एक्ट्रेस की हाटनेस देखा होश खो बैठे फैंस



आते ही छाने लगता है। अब हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर शेयर की हैं। इन फोटोज में उनका सिजिलिंग अवतार देखकर फैंस बेकाबू हो गए हैं। लेटेस्ट फोटोशूट में आप देख सकते हैं एक्ट्रेस ने सिल्वर कलर का लहंगा पहना हुआ है, जिसमें

वो एक से बढ़कर एक पोज देती हुई नजर आ रही हैं। ओपन हेयर को कर्ली स्टाइल में लुक कर के और साथ ही लाइट मेकअप कर के एक्ट्रेस ने अपने आउटलुक को कंप्लीट किया है। पूजा हेगड़े जब भी अपनी फोटोज इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो फैंस

उनकी तारीफों के पुल बांधते नहीं थकते हैं। हालांकि इन फोटोज में भी कुछ ऐसा ही देखने को मिल रहा है। बता दें कि एक्ट्रेस पूजा हेगड़े सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। इंस्टाग्राम पर उनकी फैन फॉलोइंग लिस्ट भी काफी तगड़ी है।

रेजर बर्न की समस्या से छुटकारा दिला सकता है आंवला का तेल, ऐसे करें इस्तेमाल

रेजर बर्न एक आम समस्या है, जो शेविंग के बाद त्वचा पर जलन और लालिमा का कारण बनती है। इससे निपटने के लिए कई घरेलू नुस्खे हैं, जिनमें से एक है आंवला तेल का उपयोग। आंवला तेल में एंटीऑक्सीडेंट और एंटी-इंफ्लेमेटरी गुण होते हैं, जो त्वचा को राहत देने में मदद करते हैं। इस लेख में हम जानेंगे कि कैसे आप आंवला तेल की मदद से रेजर बर्न को शांत कर सकते हैं। त्वचा की सफाई करें रेजर बर्न होने पर सबसे पहले अपनी त्वचा को अच्छी तरह साफ करें। इसके लिए गुनगुने पानी और माइल्ड फेस वॉश का उपयोग करें। इससे आपकी त्वचा पर जमा धूल-मिट्टी और बैक्टीरिया हट जायेंगे, जिससे संक्रमण का खतरा कम हो जाएगा। साफ-सुथरी त्वचा पर जब आप आंवला तेल लगाएंगे तो यह जल्दी असर करेगा और जलन कम होगी। इसके अलावा साफ त्वचा पर तेल के पोषक तत्व भी बेहतर तरीके से अवशोषित होंगे, जिससे राहत मिलेगी। हल्के हाथों से

मसाज करें आंवला तेल को हल्के हाथों से प्रभावित क्षेत्र पर लगाएं और धीरे-धीरे मसाज करें। इससे रक्त संचार बढ़ता है और त्वचा को आराम मिलता है। ध्यान रखें कि मसाज करते समय ज्यादा दबाव न डालें क्योंकि इससे जलन बढ़ सकती है। आंवला तेल के नियमित उपयोग से रेजर बर्न जल्दी ठीक हो सकता है। इसे दिन में दो बार लगाने से भी फायदा होता है, जिससे त्वचा को राहत मिलती है और जलन कम होती है। ठंडे प्रभाव से होगा फायदा आंवला तेल लगाने के बाद प्रभावित क्षेत्र पर ठंडा प्रभाव देना भी फायदेमंद होता है। इसके लिए आप एक साफ कपड़े में कुछ आइस क्यूब्स लपेटकर उसे हल्के हाथों से प्रभावित क्षेत्र पर लगाएं। ठंडक मिलने से जलन कम होती है और सूजन भी घटती है। अगर आइस क्यूब्स उपलब्ध नहीं हैं तो आप ठंडे पानी में भिगोए हुए कपड़े का भी उपयोग कर सकते हैं। इससे त्वचा को राहत मिलेगी और रेजर बर्न

की समस्या जल्दी ठीक होगी। रातभर छोड़ें अगर आपकी समस्या ज्यादा गंभीर नहीं है तो आप रातभर के लिए आंवला तेल लगा सकते हैं। सोने से पहले इसे प्रभावित क्षेत्र पर लगाकर छोड़ दें ताकि वह पूरी रात काम कर सके। अगली सुबह गुनगुने पानी से चेहरा धो लें। इससे आपकी त्वचा नरम होगी और रेजर बर्न की समस्या भी धीरे-धीरे खत्म हो जाएगी। आंवला तेल के पोषक तत्व रातभर में त्वचा को आराम पहुंचाते हैं और जलन को कम करते हैं। नियमित उपयोग करें आंवला तेल का नियमित उपयोग करना बहुत जरूरी है ताकि आपको लंबे समय तक इसका फायदा मिल सके। हफ्ते में 2 या 3 बार इसका इस्तेमाल करने से आपकी त्वचा स्वस्थ रहेगी और भविष्य में रेजर बर्न की संभावना भी कम होगी। इस प्रकार इन सरल उपायों को अपनाकर आप आसानी से रेजर बर्न की समस्या को दूर कर सकते हैं और अपनी त्वचा को स्वस्थ बना सकते हैं।

बाक्स आफिस पर भूल भुलैया 3 ने छठे दिन कमाए इतने करोड़ रुपये, जानिए कुल कारोबार

कार्तिक आर्यन, तृप्ति डिमरी, विद्या बालन और माधुरी दीक्षित जैसे दिग्गज सितारों से सजी फिल्म भूल भुलैया 3 को सिनेमाघरों में रिलीज हुए एक सप्ताह पूरा होने जा रहा है। यह फिल्म पहले दिन से ही बॉक्स ऑफिस धुआंधार कमाई कर रही है। हालांकि, पिछले कुछ दिनों से फिल्म की दैनिक कमाई में गिरावट जारी है। अब भूल भुलैया 3 की कमाई के छठे दिन के आंकड़े सामने आ गए हैं, जो अब तक का सबसे कम कारोबार है। सैकनलिक के मुताबिक, भूल भुलैया 3 ने छठे दिन यानी बुधवार को 10.50 करोड़ रुपये का कारोबार किया, जिसके बाद इसका कुल बॉक्स ऑफिस कलेक्शन 148.50 करोड़ रुपये हो गया है। भूल भुलैया 3 ने 35.5 करोड़ रुपये के साथ बॉक्स ऑफिस पर शानदार शुरुआत की, वहीं दूसरे दिन यह फिल्म 37 करोड़ रुपये और तीसरे दिन 33.5 करोड़ रुपये कमाने में सफल रही। चौथे दिन इस फिल्म ने 18 करोड़ रुपये और पांचवें दिन 13.5 करोड़ रुपये कमाए। भूल भुलैया 3 में कार्तिक एक बार फिर रुह बाबा के अवतार में नजर आ रहे हैं।



